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e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.
¢ Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1 5
1 1 1 1 1_(_9
1-24 - 4—=1.— °2 = 3p
3 32 3¢ 3 1_(_1j
3
31, 1).3 2
4\ 3P) 4
2.| (fof)(x)=0<-3f(x)+18=0< f(x)=6 3p
—3x+18=6 < x=4, deci abscisa punctului de intersectic a graficului functiei f o f cu 5
axa Ox esteegalacu 4 P
3| 22%(2-1+2%) =922 =1 3p
X=2 2p
4. k k 84-7k
14—k 42-3k— 84-7k
Tin =Cly () (iJ =ckx T 2=Cclx 2 ,unde ke{012,...14) 3p
Jx
84_7k:0<i>k:12,deci T13:Cll£:91 nu il contine pe X 2p
5. a-2 .. .
Punctul M T’S este mijlocul segmentului AB 3p
3:2-37_2+3@a=2 2p
6. |.
in AABC, th:l:{C:%,deci sinC=g 3p
R=PB _ag_23.32 355 2p
sinC 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 3 1 1 3 1
A(3)=1 4 1|=det(A(3))=1 4 1= 2p
1 -11 1 -1
=12+1+(-1)-4—-(-3)-1=10 3p
b) | det(A(a))=a?+a-2, pentru orice numir real a, deci det(A(a))=0<a=1saua=-2 | 3p
Cum det(A(n))¢O, pentru orice numdr natural n, n>2, rangul matricei A(n) este egal )
p
cu 3, pentru orice numar natural n, n>2
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€) | Pentru orice numdr natural m> 2, A(m) este inversabila, deci A_l(m) are toate elementele 3
numere Tntregi daca det( A(m))=-1 sau det(A(m))=1 P
Cum m=>2, obtinem det(A(m))=m2+m—224, deci A‘l(m) nu are toate elementele 2
numere intregi

2.a) 8-8—4
8-8= = 3
8+8-4 P
60
= —_— 2
12 P
b - .
) (x+2)o(y+2)=w, (x+y)o4:w,pentru orice x,yeM 2p
X+Yy X+Yy
—2X— X=2)(y—-2
(x+2)c>(y+2)—(x+y)o4:Xy 2x-2y+4_(x=2)(y ) pentru orice x,yeM si,
X+Yy X+Yy 3p
cum x>2 si y>2, obtinemcd (x+2)°(y+2)>(x+y)-4, pentru orice X,y e M
c) X2 —4 X+2 x+2" -2 . 3
XoX= =——, XoXoXo...oX=——-———,uUnde Xxe M si n este numar natural,
2x—4 2 T~ 2" 3p
de 2" ori x
nx=2
n+1_ 2
Xt2 722 oo 1 :>x=22”—2.2”+1:>x=(2”—1) 2p
2" 2"
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
l.a) 1 2X
fr(x)=———2. -
- 3(1-x
S XX (2 ), xe(3,) 2p
X -9 X -9

b) f'(x)<0, pentru orice X€(3,+OO):> f este strict descrescatoare pe (3,+oo), deci f este 2
injectiva
Cum f este continud pe (3,+%), lim f(x)=+c si lim f(x)=—0, obtinem ca f este

X—> X—>+00 3p
surjectivd, deci f este bijectiva

c) 3(x-1)

: o F) e () %2 g
lim((x—=3)f(x))=Ilim =lim =lim————=—=
x—3 x—3 (x=3)°
2
3(x-1)(x-3 3(x-1)(x-3
=lim ( )( ) = lim ( )( ):0 2p
x—3 x2 -9 x—3 X+3
2a)| 3 3 3
2 X2 2 2=
I f(x)—X2 . dx=jxdx=?2= 3p
1 - 1 1
1/9 5
S A [ e 2
2(4 j 8 P
Proba scrisd la matematicd M_mate-info Testul 9

Barem de evaluare si de notare

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematica-informaticd
Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematica-informatica

Pagina 2 din 3



Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

b) | 1 1
4+4 4 X—2
f(x)+ f(=x = ——dx=2|[1+ dx=2| x+In = 3
(1091 £ (-0 e i I
=2(1+In +1— j —In3 2p
) \/5 N ,7
I X— j x—— \/4 G :\/4—a2—1,ae(0,\/§) 3p
a a
Ja-a? =3 a?=1si, cum ae(o,\/§) , obtinem a =1 2p
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